

澄浪社区有个“护河小分队”

本报记者 黄丽娟 通讯员 毛一波 罗飞



“小伙子，不要将牛奶盒丢到江里去！”52岁的陈黎青快步上前，一边将小伙子的牛奶盒丢进她自带的塑料袋子里，一边耐心劝解，“这里沿江隔百米就有一个垃圾箱的，小伙子，听阿姨话，下回多走几步，将垃圾丢到垃圾箱里好吗？”小伙子一阵脸红，连连点头。

家住海曙南门街道澄浪社区南塘河畔和奉化江边的市民，大概每天上午9时许和下午3时许就会看到四五成群的“小红帽”，拿着垃圾袋和小铁钳在河畔仔细地“搜寻”着垃圾。这群“小红帽”就是澄浪社区的“护河小分队”，于今年3月份由陈黎青大姐发起成立的。

陈大姐，闲暇时间也多了，于是“护河”念头重新冒了出来。今年年初，甬城全面推行“五水共治”，陈大姐想“出一分力”的念头更甚了。于是，今年3月，陈大姐向一起跳广场舞的姐妹们提出了“护河”的想法，“没想到大家积极响应，愿意一起行动。”

79岁的金翠英是队里年纪最大的志愿者，她在奉化江边住了三十多年，对奉化江有着特殊的感情，得知陈大姐发起“护河小分队”后，她马上报名参加。很快，“护河小分队”就召集到了32名志愿者。

成效明显 居民点赞

根据队员的具体时间，大家共同制定了一份排班表，一天两次，分组巡逻捡拾垃圾。对这份志愿工作，大家干劲十足，看到河里有垃圾便赶紧联系内河管理处前来清理；看到河畔有垃圾，立马动手捡起来。

有一次，陈大姐和王大姐在进行日常巡逻时，发现澄浪堰路28弄对河的南塘河畔杂物成堆，她们赶紧回到社区联系其他队员，让他们安排好家里的事情，下午一起行动清理垃圾。大家你一个铁锹，她一个火钳，忙得不亦乐乎。



“护河小分队”在捡垃圾。

(黄丽娟 摄)

正在河边遛狗的李大姐，被队员们的热情感染，也拿起工具参与到行动中。家里难免有事，但队员们尽量安排妥当争取不“误工”，实在来不了就事先和别的队员换班。“大家把护河当成事业去做了。”63岁的刘阿姨乐呵呵地说。

让护河队员们感到欣慰的是，经过他们的努力，效果明显，“现在河畔垃圾

很少了，有时半个小时就可以捡完。”陈大姐开心地说。对此，附近的居民也纷纷点赞。

澄浪社区党委书记丁玲珍深有感触地告诉记者：“澄浪社区三面环水，因此河道的整洁对于社区环境很重要。陈大姐们的志愿行为不仅使河道环境得到了很大的改善，也给居民们起到了很好的示范作用。”

老伴受伤，贫困家庭雪上加霜 爱心老太得居民爱心回馈



本报讯(记者王伊婧 通讯员金建波)前日下午，海曙南门街道柳锦社区慈善爱心基金负责人劳爱平阿姨，将汇聚社区居民浓浓爱心的5000元捐款送到了居住在柳西小区的祁阿姨家中。祁阿姨接过爱心善款激动不已：

“谢谢街坊邻居！”“你平日里这么好心，会有好报的。”一同前往的居民纷纷说道。

祁阿姨今年70多岁了，她的儿子早年来宁波打工。4年前，祁阿姨的儿子因癌症去世，留下年仅4岁的孙子。去年，孩子上小学了，于是祁阿姨老两口就从湖北老家来到宁波照顾孙子。老两口在老家务农没有劳保，加上祁阿姨行动不便，出行只能坐轮椅，平日里，祁阿姨的老伴白天接送孙子上学，晚上就到工厂做保安，而祁阿姨就在家做些

手工活贴补家用，一家人日子过得很是艰辛。

然而，想到天气冷了，好心的祁阿姨在做手工活时，为社区里的独居老人们制作了毛线鞋。从9月底开始，祁阿姨陆续做了30双毛线鞋，前不久，祁阿姨委托社区居委会将这30双毛线鞋送到了30名80岁以上的独居老人家中。

几天前，祁阿姨的老伴在下班路上不小心受伤，断了几根肋骨，对这个贫困的家庭来说无疑是雪上加霜。同住

柳锦社区的劳爱平阿姨听了这件事后，与其他5位居民一起自发成立了慈善爱心基金，在全社区发起倡议，号召社区居民们为祁阿姨捐款。捐款发起后，有50余户居民陆续前来奉献爱心，短短两天内，共募集到了5000元善款。

“远亲不如近邻，邻里之间就该互帮互助，为祁阿姨的捐款还会继续。”发起人劳爱平阿姨说，“爱心基金成立后，我们将进一步完善捐款机制，以便在日后帮助更多的困难居民，将爱心传递下去。”

“双十二”即将来临 警方提醒谨防各类骗局

假客服“设局”骗钱

本报讯(记者沈孙晖 通讯员吴玲)接到假客服电话，沈女士落入一个新骗局，最终被骗走3700元。

32岁的沈女士是鄞州五乡人，在当地一家服装厂工作。12月9日下午4时39分，她接到一个400开头的电话号码，对方自称是天猫工作人员，“不好意思，由于我们工作人员操作失误，误将您弄成云南白药的批发商，每月将从您账户里扣除500元钱，连续扣12个月。”

“客服”询问得知沈女士网上绑定兴业银行的卡后，随即说已取消扣款的书面通知发给该银行。对此，沈女士相信了。过了一会，“兴业银行工作人员”来电，让沈女士在最短的时间内，到指定的某银行ATM机上操作，便可取消扣款。

沈女士在“银行人员”电话指导下来到ATM机前，按要求在兴业银行卡上取现2000元，“然后，他要我改用英语操作界面，再将这笔钱存进ATM

机，说是暂时存入‘银联中心’用于身份验证，还给了一串‘编码’，要我在ATM机上输入。”沈女士说。

一切照办后，谁知“银行人员”说身份证验证没有输入，要其换一张卡，取现1700元后按相同流程再来一次，并输入同样的“编码”。

但对方说第二次还是没成功，要沈女士换卡再试一次。这下，她感觉不对劲了，因为存名的所谓“银联中心”开户名是个人名字。沈女士随即赶到五乡派出所报案。

民警告诉记者，骗子要求沈女士输入的“编码”其实就是账号，但在英语操作界面下更具迷惑性。而打来的“天猫”客服和“兴业银行”工作人员电话，均用了改号软件。

目前，此案正在调查中。由于“双十二”即将到来，民警提醒广大市民若遇到类似情况，可以拨打官方电话进行核实，千万不要贸然点击对方发来的网站，更不要去银行进行汇款等操作。

买手机“秒杀”中招

本报讯(记者王晓峰)昨天上午，网友张女士向记者“吐槽”前晚她所遇到的“秒杀”骗局。

前几天，张女士在网上看到了一则卖手机的广告，上面称只要在三天后的晚上11时准时抢购，就有机会用998元钱的价格买下价值数千元的最新款手机。张女士也没怀疑，顺手把这个网页存了起来。

前天晚上，“秒杀”的时间到了，张女士费了好大的劲终于抢到了。没多久，“客服”就联系她了，说网络好像出了问题，他们暂时没收到预付款。另外，因为订单过多，发货可能会延迟。就在张女士表现出不满时，对方又“勉为其难”地告诉她，可以优先安排为她发货，但钱必须先打到公司账户上。起先张女士不同意，好说歹说才同意先交一部分定金。接下来，对方提供了一个“特殊”的账户，张女士心想才三百来元，就稀里糊涂打了过去。

次日，她想看看发货情况，再次登录这个网站，密码输错了，居然登录成功。她感觉不太对劲，立马打电话过去

咨询，却发现是个空号。这时她知道自己遭遇了山寨诈骗网站了。

据警方分析，常见的“秒杀”诈骗有以下两种：第一类，制作一个假网站，谎称“秒杀”商品成功，让消费者向其指定的账户付款。第二类，制作山寨网站，诱导受害者进入。第三类，大量发布“秒杀”广告，在网站“秒杀器”软件中暗藏木马病毒，从而窃取个人及企业相关信息。

民警提醒市民，购物时最好对比下域名是否为官方域名，链接以.jpg、.swf结尾，域名以.pl、.tk、.ms结尾的要留意，它们往往最受钓鱼网站青睐。此外，不要轻易登录对方提供的网址，更不要输入账号、密码等个人信息。而完成订单进入支付页面时，网址前缀是“https”表示已加密，若支付页面仍是“http”，要警惕。



大江东·小户豪庭·雅致生活典范 紫园实惠价热销全城

今年11月，交通紫园价格重大调整，数月以来，成交量持续攀升，不少中意紫园的客户纷纷出手下定，优越的地段区位、实惠的价格、优秀的产品品质以及品牌开发商，是客户选择此盘的最重要原因，而国家及市里相关政策

惊艳价格撼动江东，政策给力轻松购房

12290元起，这个价格是之前很多人意想不到的。市场的好坏与楼盘价格的博弈存在连带关系，而这样的价格确实已经达到了很多客户的心理价位。此价格一出，便引发了广大市民的热议。位于清水桥路与丹桂路交汇处的紫园营销中心人头攒动，超值贴心的价格让不少忠

交通房产读城19载，筑梦品质宁波人居

说起宁波交通房产，相信很多市民应该不会陌生，这个曾经开发过中兴小区、中兴新家园、常青藤小城、交通BOBO城、交通自在城等一个个品质力作，19年来，为这个美丽的港城留下了太多城市发展变迁、人居改善进步的深深印记。在品质地产的开发之路上，城东一直是交通房产的主阵地，它对城东有着特殊的情结与认可。交通紫园，正是在这种情

既享双超市大交通 又揽双水岸万平大花园

坐落于老城江东与高新区黄金交界处的交通紫园，因繁华全能的生活配套而备受广大市民的青睐，离宁波人耳熟能详的成熟大社区BOBO城仅数百米，双超市环伺，学校、菜场、医院、银行等一应俱全，而近期滨江大道、丹桂路的通车，则让未来业主的出行更加便利。

稀缺90平三房最受青睐 高得房率户型备受追捧

紫园的户型一直以来都是众口皆碑，特别是江东稀缺的90平方米三房，既尊享高得房率、高利用率的空间体验，又可畅享双水岸揽河观园的全景景观资源。无论作为婚房或是三口之家的宜居之所，既显品质又有面子，值得一生钟爱。此外，交通紫园还推出了75平米精致两房，115平观景三房和136平改善型房源，可满足不同家庭的不同生活需求。



详情请拨打紫园热线 87705999

开发商：交通地产 甬高新房预许字(2014)第003号

紫园 ENQUIRE PALACE

10%首付 下定砸金蛋赢5万大奖 90平优三房抢购中

10%首付 资金更灵活 购房更轻松

眼下，不少市民将手头上的富余资金用于购买理财产品或其他投资，而买房至少30%的首付让很多有实力买房的客户困在这笔款项上，交通紫园为了满足这批特殊客户的需求，特针对90平以下户型首套房客户，推出了10%首付政策，付款压力相对减小，资金运用更加灵活，购房更轻松。

“砸金蛋”赢购房券 送万元豪礼 人人有奖不落空

好房好价好政策，全景全能品质家。为了回馈更多关注紫园的客户，即日起，紫园在低价的基础上，再添彩头。凡是成功定下的客户，均可获得一次“砸金蛋”的机会，奖品包括5000元至50000元不等的购房抵扣券，并且中奖率为100%。如此良机，不容错过。抄底买紫园好房，拿更多优惠，享更美好生活。